ZAPISNIK SA SASTANKA 9. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA POU ZABOK od 7. lipnja 2019. 
Nazočni: Turković Sandra, Kuhada Štefica i Vrančić Tihomir.
Zapisničar: Vančina Ivan.
Opravdano odsutna: Skitanić Rubil Martina.

     Sandra Turković (predsjednica Upravnog vijeća), pozdravila je sve nazočne i predložila je sljedeći dnevni red (u skladu sa pozivom na sjednicu):

1. Usvajanje zapisnika sa 8. sjednice UV;
2. Donošenje Cjenika za školsku godinu 2019./2020;
3. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za predavače u programima obrazovanja odraslih;
4. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za polaznike u programima obrazovanja odraslih;
5. Razno;

   Prijedlog dnevnog reda je jednoglasno usvojen.

 Ad. 1. Zapisnik sa sastanka 8. sjednice Upravnog vijeća POU Zabok jednoglasno je usvojen.

Ad. 2. Prijedlog Cjenika za školsku godinu 2019./2020. nalazi se u prilogu poziva za 9. sjednicu Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Zabok. Novi prijedlog cijene je za program-zanimanje: komercijalist (prijedlog školarine po polazniku je: 9.450,00 kn. Upisnina: 3.450,00 kuna + 6 obroka po 1.100,00 kn – svaki mjesec i pol po jedan obrok za uplatu. Novi je prijedlog cijene – iznosa školarine za program: njegovateljica (3.600,00 kn uz mogućnost uplate u četiri obroka po 900,00 kn) i gerontodomaćice (3.600,00 kuna uz mogućnost uplate u četiri obroka po 900,00 kuna).
Prijedlozi cjenika programa obrazovanja Pučkog otvorenog učilišta Zabok su jednoglasno usvojeni.

Ad. 3. Gosp. Tihomir Vrančić, ravnatelj POU Zabok dao je informacije o potrebi i obvezi objavljivanja natječaja za predavače-vanjske suradnike/ce u programima obrazovanja odraslih za školsku 2019./2020. godinu. Ova informacija je jednoglasno usvojena. Natječaji za predavače-vanjske suradnike biti će objavljeni u medijima, u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje i na web stranici.

Ad. 4. Gosp. Tihomir Vrančić, ravnatelj POU Zabok dao je informacije o potrebi i obvezi objavljivanja natječaja za polaznike/ce u programima obrazovanja odraslih za školsku 2019./2020. godinu. Ova informacija je jednoglasno usvojena. Natječaji za polaznike/ce biti će objavljeni u medijima, u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje i na web stranici.

[bookmark: _GoBack]Ad. 4. Gosp. Tihomir Vrančić, ravnatelj POU Zabok dao je informacije o upisima u prvu godinu: na FMTU Opatija u studijskom Centru Zabok. Odobrena je upisna kvota za šk. god. 2019./2020. od 150 izvanrednih studenata, a na upis u prvu godinu stručnog studija FOI: 80 izvanrednih studenata. I nadalje postoji mogućnost upisa na program za pedagoško-psihološko i metodičko-didakičko obrazovanje u Zaboku (nositelj nastave i programa je Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti iz Osijeka).

.
Sastanak je završio u 9.30  sati.

Klasa:602-07/19-01/01
Ur.Broj: 2197-14/01-19/279-1
U Zaboku 27.11.2019. 



Zapisničar
Ivan Vančina
