Na temelju članka 25. Statuta Pučkog otvorenog učilišta Zabok svojoj 17. sjednici održanoj dana 19. ožujka 2009. godine, Upravno vijeće Pučkog otvoreno učilišta Zabok donosi 
ETIČKI KODEKS 
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	I TEMELJNA NAČELA

	1. Ljudska prava, poštivanje integriteta i dostojanstva osobe 
Pučko otvoreno učilište Zabok (u daljnjem tekstu Učilište) svakom polazniku mora osigurati uživanje svih ljudskih prava zajamčena Ustavom i zakonima Republike Hrvatske. 
Svi polaznici Učilišta trebaju biti  poštovani kao osobe u skladu sa zajamčenim pravima koja proizlaze iz poštivanja njihova života, integriteta i dostojanstva. Svim polaznicima mora biti osigurano pravo na privatnost, te autonomija u njihovom djelovanju. 
Svi polaznici Učilišta imaju obveze i odgovornosti prema drugima u smislu poštena, iskrena i nepristrana ponašanja, ali i nastojanja na podizanju kriterija izvrsnosti u svim domenama radi ostvarivanja zajedničkoga dobra Učilišta u cjelini. 
2. Jednakost i pravednost 
Svaki polaznik Učilišta mora se ponašati u skladu s načelom jednakosti i pravednosti na način da su isključeni svaka diskriminacija, zlostavljanje, uznemiravanje ili iskorištavanje. Učilište je dužno osigurati uvjete za ostvarenje načela jednakosti i pravednosti. 
Svim djelatnicima i polaznicima Učilište treba  osigurati jednake uvjete ostvarivanja profesionalnih obveza, iskazivanja intelektualnih sposobnosti  i napredovanja.     
  
  
3. Profesionalno ponašanje 
Od djelatnika i nastavnika Učilišta očekuje se da odgovorno, savjesno profesionalno i etički besprijekorno ispunjavaju sve svoje obveze prema polaznicima, kolegama na Učilištu te da u svojem djelovanju slijede načela objektivnosti, nepristranosti, razboritosti, ljubaznosti i tolerancije. 
Obveza je djelatnika i nastavnika Učilišta poštivanje kriterija stručnosti i izvrsnosti te u skladu s tim stalno stručno usavršavanje unutar profesionalnoga područja i utemeljivanje svih profesionalnih i etičkih prosudbi na dostupnim činjenicama, isključujući svakovrsne predrasude.   
  
 

	II.  NEPRIHVATLJIVA PONAŠANJA 

	1. Diskriminacija 
Temeljem Ustava Republike Hrvatske i pozitivnih zakona o  poštivanju dostojanstva i integriteta svakoga pojedinca i nužnosti osiguravanja jednakih i pravednih uvjeta pristupanja, napredovanja i ostvarivanja svojih prava, svaki oblik neposredne i posredne diskriminacije temeljen na religiji, etničkoj i nacionalnoj pripadnosti, rasi, spolu, spolnoj orijentaciji, imovinskom stanju, podrijetlu, obiteljskom i bračnom statusu, trudnoći, obiteljskim obvezama, godinama, invalidnosti, tjelesnom izgledu, političkom opredjeljenju i zdravstvenom stanju smatra se nedopustivim. 
 
2. Uznemiravanje
U cilju punoga  poštivanja ljudskoga dostojanstva svakoga djelatnika, nastavnika i polaznika Učilišta, svaka vrsta uznemiravanja temeljena na religiji, etničkoj i nacionalnoj pripadnosti, rasi, spolu, spolnoj orijentaciji, imovinskom stanju, obiteljskom i bračnom statusu, trudnoći, obiteljskim obvezama, godinama, invalidnosti, tjelesnom izgledu, političkom opredjeljenju i zdravstvenom stanju smatra se nedopustivom. 
 
3.  Objektivnost i nepristranost
Svi djelatnici i nastavnici trebaju biti  pravedni i ne smiju dopustiti da  predrasude bilo koje vrste utječu na njihovu objektivnost u edukativnim, administrativnim, poslovnim i upravljačkim djelatnostima. Treba nastojati na nepristranom stavu, posebice kada su u pitanju prava pojedinaca ili manjinskih skupina.  
 
4. Primanje darova i drugih dobara 
Djelatnici i nastavnici Učilišta ne smiju tražiti darove, poticati darivanje niti primati ikakve darove, bilo za sebe ili neku drugu osobu, za koje postoji razborita pretpostavka da će posredno ili neposredno utjecati na njihovu objektivnost, ispunjavanje profesionalnih obveza te poštivanje profesionalnih prava i dužnosti. 
Obveza je djelatnika Učilišta otklanjati svaki pokušaj korupcije.  
 

5. Sukob interesa  i nepotizam
Svi djelatnici i nastavnici Učilišta trebaju izbjegavati sukobe interesa.
Nedopustiv je svaki oblik nepotizma. 


	III  PROFESIONALNA PRAVA I ODGOVORNOSTI 

	1.  Načela  podučavanja 
Sljedeća načela definiraju profesionalna prava i odgovornosti nastavnika u njihovoj ulozi učitelja:
· Nastavnici trebaju raditi na postizanju i prenošenju visoke razine znanstvenih  spoznaja iz  svojega predmeta, osigurati točnost, preciznost, reprezentativnost sadržaja predmeta i primjerenu poziciju predmeta unutar programa studija. 
· Pedagoški kompetentan nastavnik nastoji da polaznik što djelotvornije postigne ciljeve predmeta. 

· Obveza je nastavnika ponuditi istovjetne mogućnosti unapređenja znanja koje svim polaznicima jamče podjednak napredak.  

· Temeljni je zadatak  nastavnika da doprinese intelektualnom razvoju polaznika bar unutar njegove profesionalne domene, te da izbjegava sve djelatnosti koje bi mogle omesti taj proces. 

· Nastavnik treba poštivati dignitet svojih kolega i u suradnji s njima raditi u interesu napredovanja polaznika  

· U interesu razvoja polaznika, nastavnik treba poštivati  obrazovne ciljeve, strategije i standarde institucije na kojoj podučava. 

· Nastavnici ne smiju uvjetovati pristupanje ispitu uvjetima koji nisu sadržani u odredbama nastavnoga plana i programa 

 
 

2. Transparentnost i tajnost 
Sve odluke i rješenja kojima se definiraju prava i obveze polaznika Učilišta trebaju biti precizni, jasni i dostupni. 
Svi djelatnici i nastavnici koji temeljem svoje pozicije na Učilištu raspolažu podacima sa statusom povjerljivosti trebaju štititi tajnost takvih podataka. Status tajnosti podataka proistječe iz potrebe zaštite prava polaznika Učilišta. Ne dopušta se otkrivanje povjerljivih podataka drugim osobama kao ni bilo kojoj drugoj strani osim ako je takvo razotkrivanje zakonska i profesionalna obveza da se takve informacije objave.
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